NGB_MAO002_2 (Matematika — Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények)
4. vizsga, 2015. janius 9.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!
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3. Legyenek adottak: A(1,—-3,-2),e:2x =2 —y = TZ, fix=1—-t,y=2+2t,z=-3t(t €R)és S :

z—2x+1=3y.

(a) Hatdrozza meg az A ponton dtmend, e egyenest tartalmazé sik egyenletét!
(b) Hatdrozza meg az e egyenes S sikra vett merdleges vetiiletét!

(c) Vizsgilja meg az e és f egyenesek egymashoz viszonyitott helyzetét, majd hatarozza pontnak a tavolsdgukat!

4. Hatdrozza meg az aldbbi egyenletrendszer dsszes megolddsat Gauss(-Jordan) eliminéciéval! Ellendrizzen!

20 + 6y —4z+ 14w = -8
20 +6y—z+5w = 7
3r4+9y — 52+ 18w = -7
z+3y—z+4w = 1

9

. Igazolja, hogy a matrixnak létezik inverze és hatdrozza meg az inverzmadtrixot Gauss-Jordan elimindcidval!
2 11
3 3 2
4 3 3

6. (a) Hatdrozza meg az f(x,y) = (4oy — 2y — 1) In(z?y — 2y — 1) fiiggvény érintdsikjat a P(3,2) pontban! Mit
neveziink rétegvonalnak? Mi a P-beli parcidlis derivaltak (geometriai) jelentése?
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(b) Hatdrozza meg hol és milyen szélséértéke van az f(z,y) = zy — 2% — y? kétvaltozos fiiggvénynek!
g Y ggveny

7. Hatdrozzuk meg az f(x) = 22 — 2 és a g(x) = 2z + 1 gorbék 4ltal hatdrolt véges teriiletd H sikidom teriiletét, és
sulypontjdnak koordindtdit a kettds integrdlok segitségével!

J6 munkat!

Feladat: 1 2 3 4 5 | 6a|6b| 7
Max. pont: | 14 | 12 | 16 [ 12 | 10 | 12 | 12 | 12

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 61 2
62 - 73 3
74 - 85 4
86 - 5



